
 
ATA da 31ª (trigésima primeira) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia vinte de novembro de dois mil e vinte e três, de forma remota
através do Microsoft Teams, sob a presidência da Professora Marijara Souza Queiroz,
Coordenadora de Extensão. A reunião teve início às dezesseis horas e trinta e sete
minutos e estiveram presentes: Paulo Jose Viana de Alencar, representante docente
do curso de Arquivologia; Greyciane Souza Lins, representante docente do curso de
Biblioteconomia; Ana Lucia Abreu, representante docente do curso de Museologia;
Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-administrativos;
Marijara Souza Queiroz, Coordenadora de Extensão da FCI e representantes
discentes dos centros acadêmicos de Biblioteconomia e de Arquivologia. Convidada:
Professora Georgete Medleg, docente do curso de Arquivologia e coordenadora
eleita com mandato a se iniciar em janeiro de 2024. . 1. Aprovação da pauta: A
Professora Marijara Queiroz apresentou a pauta. Em discussão: A Professora Marijara
Queiroz sugeriu a inclusão de ponto de pauta para tratar dos recursos da extensão.
Em votação: pauta aprovada por unanimidade. 2. Recursos da extensão: A
Professora Marijara Queiroz informou que a extensão possui aproximadamente R$
4.200,00 de recursos disponíveis. Devido ao curto prazo disponível e dos trâmites
burocráticos necessários, os recursos não poderão ser utilizados para a visita
técnica no polo UnB Cerrado em Alto Paraíso - GO. Assim, a Professora Marijara
sugeriu que o recursos pudesse ser utilizado com a impressão da Revista de
Extensão que está em elaboração e será finalizada na gestão da professora
Georgete Medleg, próxima docente a ocupar a coordenação de extensão a partir de
2024. Também sugeriu que, no caso da Cláudia Lopes estar impossibilitada de
realizar a diagramação da Revista, que o recurso possa ser empenhado também
para esta atividade. A Professora Greyciane Lins sugeriu incluir na Revista relatos
sobre edições anteriores da Semana Universitária, como forma de registrar e
incentivar propostas futuras de extensão. Também sugeriu que a diagramação
pudesse ser feita vinculada à disciplina de Editoração, com os recursos sendo
alocados como incentivo aos estudantes que pudessem realizar a tarefa. Todos os
membros concordaram. Em votação: utilização do recurso aprovada por
unanimidade. 3. Aprovação da ata da 30° Reunião Ordinária do Colegiado de
Extensão: A Professora Marijara Queiroz apresentou a Ata da 30° Reunião
Ordinária, que também já havia sido enviada aos membros com antecedência. Em
discussão: não houve. Em votação: Ata aprovada por unanimidade. 4.
Homologação das ações de extensão aprovadas ad referendum: A Professora
Marijara Queiroz informou que no interstício de 23/10/2023 a 20/11/2023 não houve
novas ações propostas para homologação. Em discussão: não houve. 5.
Homologação dos relatórios de extensão aprovados ad referendum: A
Professora Marijara Queiroz apresentou os relatórios finais de ações de extensão que
foram enviados no interstício de 23/10/2023 a 20/11/2023 e que foram
aprovados ad referendum. Em discussão: Em votação: relatórios homologados por
unanimidade. 6. Informes: A Professora Marijara Queiroz informou que sua gestão
como Coordenadora de Extensão encerra neste ano de 2023, e a Professora
Georgete Medleg assumirá a coordenação a partir do início de janeiro de 2024, e
informou que esta mudança já foi aprovada no Conselho da FCI. A Professora
Georgete Medleg agradeceu e se colocou à disposição. 7. Outros: não houve. Nada
mais havendo a tratar, às dezessete horas e treze minutos a Presidente deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos
Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada
por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão.
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